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V Praze dne 21.09. 2023 
 
 

ŽÁDOST O POSUN TERMÍNU DOKONČENÍ PROJEKTU “TŘI TÝDNY POD MOŘEM” 
 
číslo smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu MS kraje 00103 2020 RRC 
 
Obracíme se na Vás se závěrečnou prosbou o posun termínu vyúčtování projektu Tři týdny pod mořem. 
Projekt se nám v létě podařilo uspokojivě zafinancovat a natáčení je finálně naplánováno na leden a únor 2024. 
Chtěl jsem Vás tedy požádat o možnost využití dotace v prvním čtvrtletí roku 2024 a její vyúčtování do 29. března 2024. 
 
Odůvodnění žádosti: 
 
Projekt Tři týdny pod mořem se nám napodruhé podařilo zafinancovat ve třetí zemi, což je Polsko a také do projektu 
koprodukčně vstoupila Česká televize. 
Film byl od počátku zamýšlen jako třístranná koprodukce České republiky, Slovenska a Polska. Financování v Polsku 
nejdříve zpozdila pandemie Covid 19, kdy Polský institut nevypsal žádost a poté se nám podporu ve výzvě přeplněné 
projekty renomovaných evropských režisérů nepodařilo získat. Nicméně poslední výzvě se nám podařilo prosadit i ve 
velké konkurenci již etablovaných evropských tvůrců a podporu jsme získali.Česká televize se do projektu rozhodla 
vstoupit na základě úspěchu krátkého filmu Matina Kuby s názvem Vinland, který jsme mezitím natočili ve spolupráci 
s FAMU a se kterým Martin absolvoval. Film se zabývá tématikou ekonomické migrace pracovníků ze zemí bývalého 
Sovětského svazu do České republiky a ukazuje i mafiánské praktiky obstaravtelů práce a nuzné podmínky, ve kterých 
žijí a pracují zahraniční dělníci. Film měl premiéru loni v Karlových Varech, vyhrál národní soutěž na festivalu 
Pragueshorts, získal cenu za nejlepší film na FAMU Festu a cenu Trilobit za režii. A nakonec letos v březnu vyhrál cenu 
Magnesia, tedy studentského českého lva. 
 
Pokud byste měli zájem film zhlédnout, zde je link: 
Vinland – festival screener 
https://vimeo.com/746963806?share=copy 
martinvin2022 
 
 



Finální harmonogram realizace filmu Tři týdny pod mořem je následující: 
 
natáčení    10. leden – 26. únor 2024 
vyúčtování dotace MSK  29. březen 2024 
postprodukce    04. 2024 – 01. 2025 
dokončení projektu  30.04. 2025 
 
Chtěl bych vás ujistit, že tyto termíny jsou konečné a závazné a omlouvám se za veškeré posuny realizace. Bohužel 
zafinancování celovečerního debutu jako koprodukci tří států bylo i díky okolnostem posledních let časově náročnější, 
než jsme čekali. 
 
Budu doufat, že naší žádosti vyhovíte. 
 
Se srdečným pozdravem 
 
 
 

 
 

Miloš Lochman, producent 
moloko film 

 


